

Бирюкова Вера

17 лет

ГБПОУ «Воробьёвы горы»

Рук. Казмирчук О.Ю.

89055060797

Авторское сочинение

Про зимнее лето, про птиц и не только про это...

Наверное, мне всё же очень везёт: все люди, окружающие меня, всегда были яркими, талантливыми, целеустремленными. Так было в моей первой школе: замечательная учительница (Сизинцева Яна Геннадьевна), замечательные одноклассницы (Аниса, Аниша, Таисия, Самира). Мы вместе ходили в кружки, занимались выразительным чтением и литературным творчеством. Так было позднее и в кадетском классе (пусть я и недолго там проучилась, но мне было там интересно), так происходит и в моей новой школе. Когда рядом с тобой интересные люди, хочется и самой развиваться: предлагать новые идеи, решать какие-то новые задачи; хочется объединяться для новых проектов.

В декабре 2021 года мне повезло оказаться в образовательном центре «Сириус», наша смена была посвящена литературному творчеству. Я не слишком надеялась, что мне удастся пройти конкурсный отбор, но мне вдруг удалось! И начались чудеса: и дело даже не в том, что из московской зимы я перенеслась вдруг в начало лета, дело не в этом: я попала в Хогвартс. Теперь я точно знаю: Хогвартс существует в реальности!

Нам, ребятам, приехавшим из разных городов, разрешили самим разбиться на группы, нам дали возможность выбрать музу, представляющую наше направление. Я думаю, что, когда участникам какого-то проекта предлагается самостоятельно сделать принципиальный выбор, то это - хорошая возможность скооперироваться

Бирюкова Вера, 17 лет

ГБПОУ «Воробьёвы горы», рук. Казмирчук О.Ю

с друзьями или напротив - попробовать что-то новое, объединившись с незнакомыми людьми. Например, мы с ребятами объединились в группу потому, что нам всем понравилась Мельпомена, муза трагедии. Всю смену мы были командой, настоящей командой. Мне кажется, для того чтобы команда могла достичь весомых результатов, у всех членов команды должно быть желание действовать, созидать, а также должны быть учителя, руководители, которые помогут и подскажут ...и у нас всё это было. У нас были ребята, которые помогали друг другу. Помню, одна девочка заболела и какое-то время провела в изоляторе (представляю, как ей было обидно и скучно), а, когда она к нам вернулась, мы ей подсказали, что делать, она была рада такой поддержке. У нас были руководители, которые разрешали нам всячески экспериментировать и помогали реализовывать наши самые «фантастические» и самые «материалозатратные» идеи. Например, мы захотели подвесить бумажных журавликов к потолку, чтобы создать ощущение парения, полёта, «руководитель» команды не стал нас отговаривать, нет, он вместе с нами (и даже быстрее, чем мы) развешивал бумажных голубков, журавлей и жар-птиц.

Ещё мы придумали сделать театр теней, мы вчетвером показывали сложенные из пальцев фигурки птиц, мы разыграли целый спектакль, историю о девушке, которая решила писать стихи, вдохновившись красотой и свободой пролетающих над её домом птиц. Движения наших рук сопровождала трогательная мелодия, исполненная на нехитрой дудочке, и стихи, сочинённые ребятами из нашей группы. У нас всё получилось, получилось благодаря тому, что в нашу команду входили люди, которые поддерживали, «заряжали» друг друга, не давали отчаяться, когда что-то не складывалось. Такая очаровательная атмосфера мне запомнилась надолго, у меня до сих пор хранятся бумажные журавлики, которые парили под потолком нашей «командной» комнаты.

В заключении я хочу сказать, что все люди должны помогать друг другу,

Бирюкова Вера, 17 лет

ГБПОУ «Воробьёвы горы», рук. Казмирчук О.Ю.

должны объединяться, чтобы делать друг друга счастливыми. Конечно, для каждого счастье имеет свои особые «формы»: для кого-то счастье – это поиск друзей, для кого-то – приобретение новых навыков или путешествие по новым местам. И все эти инварианты счастья (счастье на любой вкус) предложил нам Хогвартс-«Сириус», я очень ему благодарна! А ещё я убедилась в том, что «зимнее лето» - это не оксюморон, нужно будет рассказать об этом учительнице русского языка, вот она удивится!